



Каббалистическая тетраграмма (гексаграмма) или масонская

«Соломонова печать» посему и изображает
дьявола тоже равносторонний
треугольником, равным первому, но только
обращенным вершиною вниз, а не вверх,
обозначая тем самым полную
противоположность сатаны — Богу.
Используется для вызова злых духов в
центр начерченного на земле
шестиугольника.



Церковь сатаны. Это символ Церкви сатаны в Сан-Франциско. Он также находится в «Сатанинской Библии» под «Девятью сатанинскими заповедями». Этот символ всегда говорит о вовлечении в сатанизм.



Свастика. Сам знак свастики относится к древнейшим временам, когда этот знак был символом бога огня — Агни. Его жрецы поклонялись солнцу на восходе, приветствуя его поднятием правой руки. В Китае она известна как «ван-цзы» — мистический знак «сердце Будды», «добродетели» или «десять тысяч».



Пентаграмма. Пятиконечная звезда это важнейший символ в магии. Обычно он используется ведьмами и колдунами (WICCA), для «Белой Магии

У каббалистов она становится символом могущества, всемогущества



Используется многими рок- группами, такими как Motley Crue, Danzig, Morbid Angel и многими другими. Этот серьезный символ почти всегда говорит о вовлечении в сатанизм.

Символизируют утреннюю звезду, и является символом Сатаны. Она используется в колдовстве и оккультных ритуалах для вызова злых духов. Сатанисты используют пентаграмму двумя остриями вверх, а язычники – одним остриём вверх. Пентаграмма используется по-разному, но она всегда символизирует зло. Независимо от количества остриёв направленных вверх пентаграмма заключена в окружность. Пентаграмма со всеми её вариациями остаётся символом Сатаны.



Буква G. Неизменной принадлежность каждой масонской ложи является буква G, начертанная на стене или в центре пламенеющей звезды. Она была символом человека, излучающего из себя таинственный свет, и устанавливала таким образом эту чудную эмблему.



Каббалистическая тетраграмма.
Нижеприводимый символ является разновидностью гексаграммы и значит как большая государственная печать всемирного масонства. Эта печать раскрывает число 666. В треугольнике три угла. Три угла — три шестерки.



Масонская «Соломонова печать». У масонов и их ответвлений всех родов: теософов, спиритов, оккультистов и мн. др., этот символ чаще всего именуется печатью Соломона. Первый есть Альфа, т.е. Тот, Кто прежде, второй — Омега, т.е. тот, кто после.



Бархамет. Перевернутая пиктограмма, образующая голову козла. Она находится на обложке «Сатанинской Библии». Это достаточно серьезный символ и почти всегда свидетельствует о вовлечении в сатанизм.



Всевидающее око-Новый Мировой Порядок



Циркуль и наугольник — один из распространённых масонских символов. Циркуль — символ всемирности масонского общества. Наугольник — символ закона и совести. Таково толкование символов в иоанновом масонстве, но уже в андреевском — циркуль символизирует вечность, а весь знак — гексаграмм



Тетраграмма — каббалистический крест. Начертание этого символа налагалось в масонских ложах на чело посвященного ученика Мастером этой ложи, посвятившим неопфита в следующую ступень масонской пирамиды. Это символическое благословение на тернистый путь вновь посвящаемого масона в новую тайну.



Анархия. Символизирует отрицание всех законов. Первоначально символ «панк-рока», но теперь он используется также и в сатанизме.



Крест Нейрона. Также известен, как «символ мира» (пацифизма). Это символ перевернутого, а затем сломанного креста Иисуса Христа. Обозначает ненависть и презрение к христианству. Некоторые люди носят этот символ, даже не подозревая, что он собой означает.



Череп и кости - тайное общество.



Сатанинское приветствие. Рука со свернутыми пальцами в виде рогов козла: Знак приветствия среди сатанистов известен, как «сатанинское приветствие». Молодые люди, таким образом, поднимают руки во время рок концертов. Формирует голову козла, общий символ сатанизма. Он находится на обратной стороне «Сатанинской Библии».



Символ продвижения
среди оккультных групп,
существует много
вариантов.



Черная месса.

Указывает на то, что черная месса, имеет или будет иметь место. Он издевается над католической мессы, что полная языческих верований. Святыни осквернены и молитва читается в обратном направлении.



Глаз Гора - всевидящее око.

Этот символ относится к Люциферу — владыке ада. Полузакрытое око означает, что дьявол все видит — даже если кажется, что это не так. Под оком изображается слеза в знак того, что сатана «плачет» над теми, кто находится вне его влияния.



рис.9

В центре надпись — Бог. Надпись заключена в треугольник (что по каббале значит подчинение символа символу его охватывающему).

Латинская надпись: не было, нет и не будет — относится к слову Бог.



Символ Церкви Сатаны или сатанинского козла шабашей ведьм. Создан шведским оккультистом Освальдом Виртом. Церковь Сатаны, основанная в 1966 году в Сан-Франциско, в качестве символа сатанизма приняла изображение Бафомета. Это изображение представляет собой козлиную голову, вписанную в перевернутую пятиконечную звезду. Перевернутый пентакль может быть вписан в свою очередь

666

FFF

Знак зверя. Обозначает знак зверя и число Антихриста (666) согласно Откровению 13:18. Буква F — это шестая буква английского алфавита.



ДЬЯВОЛЬСКИЙ КРЕСТ, КРЕСТ БЕСПОРЯДКА

Это древний римский символ, означающий отрицание христианских ценностей и Божественной сущности Христа. Знак является символом рок-группы Blue Oyster Cult. Это исключительно сатанинский символ.



ЭМБЛЕМА БАФОМЕТ

Перевернутая пиктограмма, образующая голову козла. Она находится на обложке «Сатанинской Библии». Используется такими рок группами как *Venom*, *Slayer* и т. д. Это достаточно серьезный символ и почти всегда свидетельствует о вовлечении в сатанизм



МОЛНИЯ

Означает Сатану согласно Ев. от Луки 10:18: «Он сказал им: Я видел сатану падшего с неба, как молнию». Также известна как сатанинская буква «S» или «сломанное S».



ГОЛОВА КОЗЫ

Этот знак, символизирующий жертвенную козу Мендеса, является пародией на жертву Христа — Божественного Агнца, погибшего за грехи человечества.



ЖУК СКАРАБЕЙ

Это навозный жук, который в древнем Египте был символом перевоплощения (реинкарнации). Это также символ Веельзевула (сатаны) — повелителя мух. В оккультной практике украшение с изображением скарабея свидетельствует о силе того, кто его носит. Считается также, что оно охраняет его обладателя от других оккультных сил.



**Знаки зодиака. Могут
изображаться как все вместе,
так и по отдельности.**